

# 奔跑

## 在这条『青春的赛道』

11月7日,重庆交通开投轨道集团第八届“协同奋进杯”职工运动会暨第五届“最青春”主题嘉年华活动,在轨道交通赖家桥综合基地运动场举行。来自轨道集团直属、建管、经管、运营、大修等板块以及轨道公安、轨道消防和轨道传媒公司共计12支代表队参加了比赛角逐。

本次运动会设立了100米、400米、800米、1500米、4乘100米等径赛项目,铅球(实心球)、跳远等田赛项目,此前还举行了篮球、足球、羽毛球、游泳等项目比赛,上千名来自重庆轨道集团各个部门以及合作单位的运动员们参加了比赛。

上午9点半,本次运动会开幕式举行,12支代表队和裁判员代表队依次列队齐步通过主席台,运动员们带着满腔的热情与活力,喊着整齐嘹亮的口号,充分展现出轨道人敢于挑战、奋勇争先的精神风貌。

重庆交通开投轨道集团党委书记乐梅表示,这场全员参与的职工运动会不仅为职工体育和企业文化交相辉映提供了舞台,更是轨道集团兼收并蓄、博采众长、充满活力的生动写照。将激励轨道交通各条战线的产业工人以“时不我待,只争朝夕”的劲头,切实扛起“交通强国”“交通强市”以及“成渝地区双城经济圈建设”的光荣使命。全体员工将以昂扬奋进姿态,兑现对广大重庆市民的庄严承诺,建设人民满意的轨道交通。

简单热烈的运动员入场仪式后,各个项目比赛如火如荼展开。重庆轨道传媒作为特邀代表队,也参加了此次运动会团体拔河、100米、800米、跳远、跳绳等项目的角逐,展示了轨道传媒员工顽强拼搏的身姿。

记者了解到,重庆交通开投轨道集团一直很重视职工体育文化生活,目前已组建了足球队、篮球队、羽毛球队、跑团等运动社团,其中跑团就有200多人,职工体育建设活动开展得丰富多彩,正助推全民健身和全民健康深度融合。 重庆晚报-厢遇记者 周圆

